

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Συνάδελφοι οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, Έλληνες και μετανάστες.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΛΕΒΑΡΗ

Συντονίζουμε τα βήματά μας με όλο το ταξικό κίνημα που δεν υποτάσσεται,
δε συμβιβάζεται, που αρνείται να πληρώσει η εργατική τάξη την κρίση του κεφαλαίου

Συνάδελφοι,

Η απεργία στις 17 Δεκέμβρη καταγράφηκε ως σημαντικό ποιοτικό βήμα συνολικά της εργατικής τάξης, ενάντια στη βαρβαρότητα, την επίθεση του κεφαλαίου.

Οι Οικοδόμοι, αγνόησαν τις απειλές, τους εκβιασμούς των κατασκευαστικών εταιριών, των εργολάβων, νέκρωσαν τα γιαπιά και τα έργα, βγήκαν μαζικά στους δρόμους.

Οι Ναυτεργάτες κουρέλιασαν τις δικαστικές αποφάσεις που έβγαλαν παράνομη την απεργία τους και κράτησαν δεμένα τα καράβια 24 ώρες στα λιμάνια.

Οι εργαζόμενοι στη βιομηχανία, το εμπόριο, αγνόησαν τις απειλές των απολύσεων και πήραν το δρόμο του αγώνα, συντάχθηκαν με τις ταξικές δυνάμεις.

Οι δεκάδες χιλιάδες οικοδόμοι, εργάτες, εργάτριες από άλλους κλάδους που βγήκαν στους δρόμους, αλλά και όσοι αυτή τη φορά δεν έκαναν το βήμα, έστειλαν μήνυμα σε πολλές κατευθύνσεις.

- **Δήλωσαν ανυπακοή στον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό.**
- **Κατέγραψαν τον απεργοσπάστη Παναγόπουλο στην ίδια σελίδα με τον Μακρή, Θεοδώρου και τους άλλους «επιφανείς» του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού.**
- **Χρέωσαν στην κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, την προηγούμενη της ΝΔ και τους άλλους παρατρεχάμενους την ευθύνη για την ανέχεια, την ανεργία, τη μιζέρια που ζουν τα λαϊκά στρώματα.**
- **Δήλωσαν ανυπακοή στο κεφάλαιο και στους αβανταδόρους του, που προσπαθούν να μας πείσουν ότι είμαστε στην ίδια όχθη και όλοι μαζί πρέπει να παλέψουμε για να μη μας παρασύρει το ρεύμα της καπιταλιστικής κρίσης, για να σώσουν το τομάρι τους.**

Συνάδελφοι,

Κρατώντας ως παρακαταθήκη την απεργία στις 17 Δεκέμβρη κάνουμε το επόμενο βήμα, δίνουμε συνέχεια στους αγώνες μας με νέα απεργία, στις 10 Φλεβάρη. Αυτό επιβάλλει η κατάσταση που διαμορφώνεται με τη συντονισμένη και γενικευμένη επίθεση που δεχόμαστε από το μαύρο μέτωπο, ΣΕΒ - ΓΣΕΕ - Κυβέρνησης, που αν δεν την ανακόψουμε η ζωή μας θα γίνεται κάθε μέρα και χειρότερη.

ΚΑΜΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΗ - ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ

Στις πρώτες 100 μέρες διακυβέρνησης το ΠΑΣΟΚ δικαίωσε την επιλογή του κεφαλαίου να το αβαντάρει στην κατάκτηση της κυβερνητικής εξουσίας. Αυτό επιβεβαιώνει η βαρβαρότητα των αντιλαϊκών μέτρων που σηματοδοτούν τη ζωή των οικοδόμων και όλων των εργαζομένων.

Η ανεργία στον κλάδο παίρνει πρωτόγνωρες διαστάσεις, η κυβέρνηση όμως δηλώνει ότι στον ΟΑΕΔ δεν υπάρχει σάλιο για την επιδότηση των ανέργων, αρνείται να καταβάλλει έκτακτο επίδομα στους ανέργους οικοδόμους γιατί τα σπρώξανε μαζί με τη ΝΔ στις τσέπες των εργοδοτών.

Η κυβέρνηση ετοιμάζει νομοσχέδιο που θα αβαντάρει τους εργοδότες με την επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών των νεοπροσλαμβανομένων για 4 χρόνια και την ίδια στιγμή αρνείται να ικανοποιήσει αίτημα του κλάδου, για θεώρηση του βιβλιάριου υγείας χωρίς προϋποθέσεις για όσο καιρό είμαστε άνεργοι. Ετοιμάζει αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης στα 65-70 χρόνια, σύνταξη - προνοιακό βοήθημα 350 ευρώ, επιβολή φόρου σε είδη λαϊκής κατανάλωσης, για να στηρίξουν τα ταμεία που οι ίδιοι λεηλάτησαν.

Τρομοκρατούν τους ασφαλισμένους για τα ελλείμματα των Ασφαλιστικών Ταμείων, κουβέντα όμως δεν λένε ποιός τσέπωσε τα αποθεματικά των Ταμείων. Οι μαθηματικές τους πράξεις είναι κάλπικες, αφού στα στοιχεία που χρησιμοποιούν αφαιρούν τα τρις που έχουν τσεπώσει οι επιτήδριοι με διάφορα κόλπα.

Φουσκώνουν τα μυαλά μας για δίκαιο φορολογικό σύστημα, για να αποδεχτούμε μεγαλύτερη εκμετάλ-

λευση με την αύξηση των έμμεσων και άμεσων φόρων, για να μας πείσουν να μαζεύουμε τις αποδείξεις από τα κουλούρια και αυτοί να μαζεύουν το χρήμα να το σπρώχνουν στο κεφάλαιο, που φορολογείται για τα κέρδη του με 25% για να ξεγλιστρήσει από την κρίση του. **Την ίδια στιγμή, αδειάζει η τσέπη του μεροκαματιάρη, του μισθοσυντήρητου για να ανταπεξέλθει στις υπέρογκες δαπάνες στον τομέα της υγείας, της εκπαίδευσης, μειώνεται το μεροκάματο, αυξάνεται το χαράτσι των διοδίων, η ζωή γίνεται ακριβότερη.**

Συνάδελφοι,

Το «σύμφωνο σταθερότητας», που προωθούν η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, η ΝΔ, ο ΛΑΟΣ, η ΓΣΕΕ, τα γεράκια της Ε.Ε. που επισκέπτονται στην Ελλάδα ως το φάρμακο για να περάσουν τον κάβο της κρίσης, είναι ο χαλκάς που θέλουν να περάσουν στο λαιμό της εργατικής τάξης, των λαϊκών στρωμάτων, για να την ρυμουλκίσουν στο δρόμο της καθυπόταξης, της αποδοχής να πληρώσει για την κρίση τους, να υποταχθεί στις απαιτήσεις του κεφαλαίου, να χαμηλώσει τον πήχη των απαιτήσεων. **Είναι μέτρο για να σταθεροποιήσουν και να αυξήσουν τα κέρδη τους από την λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος, από το κουρέλιασμα της ζωής της εργατικής τάξης.**

Συνάδελφοι,

Ο Πρωθυπουργός, στη συνέντευξη στο Ζάππειο για τις 100 πρώτες μέρες διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, ήταν ωμός και σαφής: **«Δεν είναι ώρα για μερεμέτια, χρειάζεται τόλμη και αποφασιστικότητα».** Αυτό και μόνο καταδεικνύει ότι η βαρβαρότητα κυβέρνησης, κεφαλαίου σε βάρος της εργατικής τάξης θα οξυνθεί.

Τα επικοινωνιακά κόλπα της κυβέρνησης δεν πρέπει να ξεγελάσουν κανένα. Τα μέτρα που παίρνουν δεν τα επέβαλε η κρίση, ούτε η κυβέρνηση παρέλαβε χάος από τη Ν.Δ. Είναι προαποφασισμένα και τώρα τους ήρθε κουτί η κρίση για να επισπεύσουν την εφαρμογή τους.

Συνάδελφοι,

Να μη ξεγελαστεί κανένας. Τα μέτρα που παίρνουν εξυπηρετούν την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου γι' αυτό επιδιώκουν να τα επιβάλλουν με τη φωτιά και το σίδερο. Είναι μέτρα που θίγουν συνολικά την εργατική τάξη, συνταξιούχους, εργαζόμενους, άνεργους και αυτούς που θα μπουκμελλοδικά στην παραγωγή. Θίγουν το ίδιο όλους, ανεξάρτητα την πολιτική κομματική επιλογή που έκαναν στις προηγούμενες εκλογές, ανεξάρτητα την παράταξη που επέλεξαν στις εκλογές του σωματίου τους.

Σήμερα θα κρίνουμε με βάση το συμφέρον του κλάδου, των παιδιών μας, γενικά της εργατικής τάξης. Θα κρίνουμε τη στάση και την τακτική των κομμάτων που πριν 4 μήνες διεκδικούσαν τη ψήφο μας. **Θα κρίνουμε με τη στάση κάθε παράταξης στο εργατικό κίνημα. Σε τελική ανάλυση, θα κρίνουμε ποιός είναι με ποιόν. Ποιός είναι με το κεφάλαιο και ποιός με τους εργάτες.**

Αρνούμαστε να στρατευθούμε με τις δυνάμεις της πλειοψηφίας της ΓΣΣΕ που λένε ότι δε συντρέχει λόγος απεργίας και βάζουν πλάτη να περάσουν τα μέτρα για να σώσει το κεφάλαιο το τομάρι του ή με τις δυνάμεις που κοντράρουν, συγκρούονται μ' αυτή την πολιτική;

Θα επιμείνουμε να λιβανίζουμε τα κόμματα που μας αφαιρούν τη ζωή ή θα παλέψουμε ο τεράστιος πλούτος που παράγουμε να μη θυσιάζεται για την καλοπέραση των λίγων, αλλά για τις ανάγκες των εργαζομένων;

Συνάδελφοι,

Είναι φανερό, ότι δεν μπορούμε να συστρατευθούμε με δυνάμεις που μας οδηγούν στον γκρεμό. Δεν μπορούμε να ξαναπέσουμε στη φάκα της ανάπτυξης, της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου που μας οδήγησαν αυτές οι πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις τα προηγούμενα χρόνια και σήμερα ζούμε τις συνέπειες. Επιβάλλεται με σταθερή πορεία ο κλάδος μας, μαζί με τους άλλους εργαζόμενους, να παλέψουμε για να μην περάσουν τα αντεργατικά μέτρα, για υπογραφή Εθνικής Σύμβασης Εργασίας με βάση τις ανάγκες της εργατικής τάξης και όχι την ανάγκη αναπαραγωγής του κεφαλαίου. Να αναπτύξουμε δράση για την αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας, την ανακούφιση των ανέργων, για τη συσπείρωση πλατύτερων δυνάμεων με τις δυνάμεις του ταξικού εργατικού κινήματος, για να δυναμώνει το μέτωπο της αντίστασης, της σύγκρουσης, της ανατροπής, της απαλλαγής από τη βαρβαρότητα του κεφαλαίου.

Α Π Α Ι Τ Ο Υ Μ Ε :

- **Δουλειά για όλους. Μόιμη και σταθερή.**
- **6ωρο - 30ωρο (Δευτέρα - Παρασκευή).**
- **Κατώτερο μεροκάματο 80 ευρώ.**
- **Έκτακτο επίδομα στους άνεργους του κλάδου 1.400 ευρώ.**
- **Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού ημερομίσθιου που διεκδικούμε.**
- **Θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας χωρίς προϋποθέσεις.**
- **Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση για όλους. Σύνταξη στα 55 χρόνια.**
- **Κρατικό πρόγραμμα οικοδόμησης ασφαλών, σύγχρονων λαϊκών κατοικιών.**
- **Νομιμοποίηση των μεταναστών. Ισοτιμία δικαιωμάτων.**

Όλοι στις κατα τόπους ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ του ΠΑΜΕ